



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΟΡΔΑΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ & ΟΙΚ/ΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ & ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ

Πτολεμαΐδα 26/06/2024
Αρ. Πρωτ. 14658

Ταχ. Δ/νση : 1ο ΧΛΜ Πτολεμαΐδας -Ασβεστόπετρας
(πρώην στρατόπεδο Καπετάν Φούφα)
Ταχ. Κωδ. : 50200 Πτολεμαΐδα
Πληροφορίες : Μάνου Βασιλική
Τηλέφωνο : 24630 22857
E-mail : manou@ptolemaida.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΕΟΡΤΗΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΕΟΡΔΑΙΑΣ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΟΡΔΑΙΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/07-06-2010) «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύουν.
2. Τις διατάξεις του Ν.4849/2021(ΦΕΚ 207/05.11.2021 τεύχος Α'): «Αναμόρφωση και εκσυγχρονισμός του ρυθμιστικού πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας του υπαίθριου εμπορίου, ρυθμίσεις για την άσκηση ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων και την απλούστευση πλαισίου δραστηριοτήτων στην εκπαίδευση, βελτιώσεις στην επιμελητηριακή νομοθεσία, άλλες διατάξεις του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και λοιπές επείγουσες διατάξεις.» όπως ισχύουν.
3. Την υπ' αρ. 61408/15-06-2022 (ΦΕΚ 3132/Β/20-06-2022) απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων «Όροι και προϋποθέσεις έκδοσης και στοιχεία της βεβαίωσης δραστηριοποίησης ετήσιας διάρκειας, για τη συμμετοχή πωλητών σε βραχυχρόνιες αγορές. Τροποποίηση της 21049/25-02-2022 (Β' 981) απόφασης του Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων» όπως ισχύει.
4. Την υπ' αρ. 16469/15-02-2022 (ΦΕΚ 879/Β/25-02-2022) απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων «Ειδικότεροι όροι λειτουργίας των βραχυχρόνιων αγορών και είδη προϊόντων και υπηρεσιών που διατίθενται ή παρέχονται σε αυτές» όπως ισχύει.

5. Τον «Κανονισμό βραχυχρόνιων αγορών του Δήμου Εορδαίας». (ΑΔΑ : 6ΑΕ6ΩΡ6-ΞΒ8)
6. Την υπ' αρ. 96/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.
7. Την υπ' αρ. 123/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Την απόδοση θέσεων στο θρησκευτικό πανηγύρι της Τοπικής εορτής Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στην Κοινότητα Άρδασσας, το οποίο θα διεξαχθεί από 03/08/2024 μέχρι και 06/08/2024.

ΘΕΣΕΙΣ : 4 έως 9

13 και 14

17 έως 22

25 έως 40

44 έως 64

67 έως 72

A. ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαιούχοι συμμετοχής, σύμφωνα με το υπ' αρ. 37 άρθρο του Ν. 4849/2021, είναι φυσικά και νομικά πρόσωπα κάτοχοι:

α)βεβαίωσης δραστηριοποίησης ετήσιας διάρκειας στις βραχυχρόνιες αγορές,

β)άδειας παραγωγού πωλητή και επαγγελματία πωλητή που δραστηριοποιούνται στις λαϊκές αγορές,

γ)άδειας δραστηριοποίησης στο στάσιμο ή στο πλανόδιο εμπόριο,

δ)άδειας χειροτέχνη - καλλιτέχνη.

Οι θέσεις θα αποδοθούν στις άνω κατηγορίες των πωλητών με την ακόλουθη ποσόστωση:

α) το εβδομήντα πέντε τοις εκατό (75%) των θέσεων στους κατόχους βεβαίωσης δραστηριοποίησης ετήσιας διάρκειας στις βραχυχρόνιες αγορές,

β) το δέκα τοις εκατό (10%) των θέσεων στους κατόχους άδειας παραγωγού πωλητή και επαγγελματία πωλητή που δραστηριοποιούνται στις λαϊκές αγορές έως και τέσσερις (4) ημέρες την εβδομάδα,

γ) το δέκα τοις εκατό (10%) των θέσεων στους κατόχους άδειας δραστηριοποίησης στο στάσιμο ή στο πλανόδιο εμπόριο και

δ) το πέντε τοις εκατό (5%) των θέσεων στους κατόχους άδειας χειροτέχνη - καλλιτέχνη.

Σε περίπτωση μη ενδιαφέροντος από αδειούχους της κάθε κατηγορίας, ο αριθμός των θέσεων θα προστίθεται στην αμέσως προηγούμενη.

B. ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΩΛΟΥΜΕΝΑ ΕΙΔΗ

Η κάθε θέση μπορεί να περιλαμβάνει, σύμφωνα με τον πίνακα «Μέγιστο μήκος πρόσοψης εκθετηρίων πάγκων» του «Κανονισμού λειτουργίας βραχυχρόνιων αγορών του Δήμου

Εορδαίας» και ανάλογα με τα επιτρεπόμενα πωλούμενα είδη, το παρακάτω πλήθος από νούμερα :

1. άνθη, καλλωπιστικά φυτά, αρωματικά και φαρμακευτικά φυτά και κηπευτικό χώμα το οποίο δεν έχει υποστεί βιομηχανική επεξεργασία **(έως 3 νούμερα)**
2. πολλαπλασιαστικό υλικό καλλιεργούμενων φυτικών ειδών, όπως φυτάρια κηπευτικών, δενδρύλλια οπωροφόρων και φυτά αμπέλου **(έως 6 νούμερα)**
3. προϊόντα οικοτεχνίας όπως γαλακτοκομικά, μαρμελάδες, γλυκά του κουταλιού, παραδοσιακά ζυμαρικά, βότανα, αρτύματα **(έως 3 νούμερα)**
4. γλάστρες, εργαλεία κηπουρικής και άλλα βιομηχανικά είδη κηπουρικής και ανθοκομίας **(έως 6 νούμερα)**
5. ζαχαρώδη προϊόντα που διατηρούνται χωρίς ψύξη **(έως 6 νούμερα)**
6. είδη σφολιάτας και παρασκευάσματα ζύμης **(έως 3 νούμερα)**
7. Βιομηχανικά είδη **(έως 6 νούμερα)**
8. Υψηρές παροχής πρόχειρων γευμάτων(καντίνες και φορητές εγκαταστάσεις έψησης) **(έως 3 νούμερα)** – ψησταριές **(έως 4 νούμερα)**

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΝΟΥΜΕΡΟ ΤΟΥ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΟΥ : 3μ. Χ 3μ.

Γ. ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ – ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ

Οι αιτήσεις υποβάλλονται, από **27/06/2024 και ώρα 7:00 έως και 25/07/2024 και ώρα 23:59** στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Πληροφοριακού Συστήματος για το υπαίθριο εμπόριο **www.openmarket.mindev.gov.gr** όπου ο ενδιαφερόμενος εισέρχεται με κωδικούς taxisnet.

Στην αίτηση πρέπει να επισυνάπτονται όλα τα απαιτούμενα, από την προκήρυξη, δικαιολογητικά.

Η αίτηση υποβάλλεται αποκλειστικά με ευθύνη του αιτούντος .

Οδηγίες, σχετικά με τον τρόπο υποβολής των αιτήσεων, παρέχονται στο εγχειρίδιο εφαρμογής της ηλεκτρονικής πλατφόρμας openmarket, στην οποία υποβάλλεται η αίτηση.

Δ. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Για την απόδοση θέσης και την έκδοση έγκρισης συμμετοχής, απαιτείται :

- α)** Αίτηση του υποψηφίου στην οποία θα δηλώνονται οπωσδήποτε οι αριθμοί της αιτούμενης θέσης σύμφωνα με το τοπογραφικό που είναι αναρτημένο στην παρούσα προκήρυξη. **(Επισυνάπτεται στην προκήρυξη)**
- β)** Άδεια υπαίθριου εμπορίου, ανάλογα με την ιδιότητα υπό την οποία συμμετέχει στην αγορά **ή** τη βεβαίωση δραστηριοποίησης ετήσιας διάρκειας σε βραχυχρόνιες αγορές
- γ)** Υπεύθυνη δήλωση ότι συμφωνεί με τους όρους διενέργειας του θρησκευτικού πανηγυριού της Μεταμόρφωσης του Σωτήρος. **(Επισυνάπτεται στην προκήρυξη)**

Απαραίτητη προϋπόθεση για την απόδοση θέσης είναι η μη ύπαρξη οφειλών προς τον Δήμο Εορδαίας. (Ελέγχεται από την Υπηρεσία)

Ε. ΤΕΛΟΣ ΧΡΗΣΗΣ – ΤΡΟΠΟΣ – ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ

Τα τέλη χρήσης σύμφωνα με την υπ' αρ. 123/2024 Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής είναι:

Ψησταριές /catering	100,00 € / θέση
Καντίνες	150,00 € (3 θέσεις)
Φορητές εγκαταστάσεις έψησης	50,00 € / θέση
Κερματοφόρα παιχνίδια κατ' αποκοπή	100 ευρώ μέχρι 50m ²
Υπόλοιπες κατηγορίες πωλούμενων ειδών	50,00 € / θέση

Κερματοφόρα παιχνίδια θα τοποθετούνται στο χώρο του Λούνα Παρκ, όπως αποτυπώνεται στο τοπογραφικό διάγραμμα, και **μόνο** με την σύμφωνη γνώμη του Αναδόχου αυτού (όταν υπάρχει).

Οι πωλητές των «Υπόλοιπων κατηγοριών πωλούμενων ειδών» οι οποίοι είναι δημότες του Δήμου Εορδαίας δικαιούνται έκπτωσης 50% επί της αξίας της προαναφερόμενης τιμής.

Δύναται, μία μέρα πριν της έναρξης της αγοράς η εγκατάσταση και μία μέρα μετά την καταληκτική ημερομηνία διεξαγωγής της αγοράς η απομάκρυνση των πάγκων και των εμπορευμάτων.

Όλοι οι συμμετέχοντες μεριμνούν με δική τους ευθύνη την ηλεκτροδότηση των χώρων με την χρήση γεννήτριας.

Το ποσό θα καταβάλλεται

1. στο ταμείο του Δήμου,
- ή
2. στον τραπεζικό λογαριασμό:

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ GR 6401722510005251051179278

Στην κατάθεση θα πρέπει να αναγράφονται η αιτιολογία και τα πλήρη στοιχεία του αιτούντα. (π.χ. τέλη χρήσης για το θρησκευτικό πανηγύρι της Μεταμόρφωσης του Σωτήρος, ονοματεπώνυμο και ΑΦΜ)

Η **απόδειξη** του ταμείου του Δήμου ή το αποδεικτικό κατάθεσης της τράπεζας θα κατατίθεται στο **Τμήμα Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων & Χορήγησης Αδειών** ή θα αποστέλλεται ηλεκτρονικά στο email: **adeies@ptolemaida.gr**

ΣΤ. ΕΚΓΡΙΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι θέσεις θα αποδοθούν **βάση της σειράς προτεραιότητας κατάθεσης των αιτήσεων** των ενδιαφερόμενων. Σε περίπτωση απόδοσης των δηλούμενων θέσεων ενός αιτούντα, σε άλλον που προηγείται λόγω προγενέστερης αίτησης, θα του αποδοθούν από την ομάδα έργου του πανηγυριού, θέσεις από τις εναπομείναντες κενές και θα εκδοθεί οριστικός κατάλογος κατόχων θέσεων. Κατά των αποτελεσμάτων της προκήρυξης χωρεί ένσταση, σύμφωνα με το υπ' αρ. 13 άρθρο του Ν. 4849/2023.

Οι θέσεις θα κατοχυρώνονται με την εφάπαξ καταβολή του ποσού που αντιστοιχεί στο τέλος χρήσης της θέσης αμέσως μετά την ανακοίνωση του οριστικού καταλόγου των συμμετεχόντων και συγκεκριμένα **έως και 30/07/2024**. Πριν από την έναρξη του πανηγυριού θα εκδοθεί απόφαση έγκρισης συμμετοχής η οποία θα αναρτηθεί στο Ο.Π.Σ.Π.Α., στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου.

Η απόφαση έγκρισης συμμετοχής θα έχει ισχύ τεσσάρων -4- ημερών ήτοι από 3-8-2024 ημέρα Σάββατο μέχρι και 6-8-2023 ημέρα Τρίτη, κατά τις οποίες θα πραγματοποιείται η αγορά ενώ απομάκρυνση αντίστοιχα των πάγκων και των εμπορευμάτων θα γίνει μια μέρα μετά το πέρας αυτής. Όλοι οι συμμετέχοντες μεριμνούν με δική τους ευθύνη την ηλεκτροδότηση των χώρων με την χρήση γεννήτριας.

Z. ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Η προκήρυξη θα δημοσιευτεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Πληροφοριακού Συστήματος για το υπαίθριο εμπόριο, του υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων: **www.openmarket.mindev.gov.gr**, καθώς και στην ιστοσελίδα της Δήμου Εορδαίας: **www.eordaia.gov.gr**

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΟΡΔΑΙΑΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΠΛΑΚΕΝΤΑΣ